

KOLESARSKI KLUB POSTOJNA

Tokrat vam predstavljamo dekleta in fante iz zelo zanimivega kolesarskega kluba v Postojni. Veliko optimizma, veliko želja in veliko načrtov imajo še pred seboj, preberite si njihovo zanimivo zgodbo. Pogovarjali smo se s predsednikom kluba, gospodom Janezom Otomščarjem.

Kolesarski klub Postojna je bil ustanovljen leta 2002. Klub združuje rekreativne kolesarje in amaterske tekmovalce v cestnem in gorskem kolesarstvu ter kolesarskih spustih, med kolesarji so člani tudi iz Pivške občine. Tekmovalci tekmujejo na amaterskih kolesarskih prireditvah, predvsem na dirkah za pokal Slovenije. Poleg dirk se klubske kolesarji, prepoznavni v klubskih dresih, množično udeležujejo tedenskih cestnih in gorskih-MTB kolesarskih »rund« v okolici Postojne in Pivke. Te runde so namenjene vsem kolesarjem, ki si pri kolesarjenju želijo prijetne družbe, spoznavanje novih koticov v naši prelepi pokrajini ter spodbudo za preseganje samega sebe. Tako se v družbi izkušenih kolesarjev izpopolnjujejo v gorskem in cestnem kolesarstvu ter srbijo za psihofizično kondicijo.

Kolesarski klub Postojna vsako leto organizira tradicionalno cestno kolesarsko dirko Vzpon na Mašun z mednarodno udeležbo, ki bo letos potekala 19. junija 2016. Dirka šteje za pokal Slovenije v amaterskem kolesarstvu, je pa namenjena vsem kolesarjem, tudi rekreativnim, ki se želijo pomeriti z najboljšimi slovenskimi amaterskimi tekmovalci ali pa samo med prijatelji - VLJUDNO VABLJENI.

KOLESARSKI KLUB POSTOJNA

Poleg že vpeljanega delovanja, načrtujejo razširiti dejavnosti za rekreativne kolesarje. Sicer je rekreativno kolesarjenje največkrat individualni šport, bodo pa rekreativce privabljali na organizirana srečanja s programi izobraževanja, primeri treningov in vodenimi kolesarskimi turami. Verjetno si bo kdo med njimi zaželel in se preskusil na kateri od kolesarskih prireditev.

Klubske kolesarji se vsako leto v velikem številu udeležijo največje kolesarske prireditve pri nas, maratona Franja. V preteklem letu so sodelovali na petindvajsetih kolesarskih dirkah za pokal Slovenije. Seveda si želijo čim boljše uvrstitve, vendar je njihov osnovni cilj množično tekmovalno kolesarjenje na visoki ravni. V preteklih letih so bili naši kolesarji že državni prvaki in prvakinje v svojih starostnih kategorijah. Nekaj kolesarjev in kolesark iz našega kluba pa je prestopilo v profesionalne klube in v državni reprezentanci zastopalo Slovenijo na svetovnih in evropskih prvenstvih. Nekateri izmed njih so se udeležili tudi ultra vzdržljivostne dirke okoli Slovenije DOS in na njej tudi zmagali v svoji kategoriji.

V zadnjem obdobju je sponzoriranje ljubiteljskih dejavnosti v upadanju, zato se zahvaljujejo vsem, ki podpirajo delovanje kolesarskega kluba, še posebej pa podjetjema PVC Nagoče d. o. o. iz Postojne in Pivka perutinarstvo d. d. iz Pivke. Optimistično se nadajajo, da se bo našel še kdo, ki bo v dejavnosti našega kluba odkril motiv in se odzval s finančno podporo.

Silvo Čelhar
Foto: KK Postojna

